Distanziale in Alluminio
@e.30 Ji.8,5 h.10

5 Rondelle piane

@8 x J24

SGl 0235(9)

Vite a brugola
M8 x 35

VISTA DA "A" VISTA "B"
Flange "16C"
—~—78.2—
—61.5
dB-killer n.32G 1L @4
Cod.308241801 | %’U
«© |
et Y~
.Grower @5 © | R8-5
Vite M5x8 f 13 =

Co0d.204790

Tappo in gomma

sp.6

| —{Staffain Inox Cod.307194501 |

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

4 Dadi M8 flangiati |

Distanziale in Alluminio
De.35/24,8 @i.8,5 h.12
Co0d.200470

Distanziale in Alluminio
(per brugola M8)
Cod.204321

HVite a brugola M8x45

.4 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

.4 Molle elicoidali
CORTE a trazione

Collettore finale in Inox
Co0d.308578203

Collettore secondario in Inox

C0d.308578202

Staffa-corpo in Carbonio

tipo "FB1" Co0d.306960501

TELAIO DELLA MOTO

BIKE'S FRAME

|2 Viti a brugola M8x40

Componente fornito in confezione e da utilizzare

sui mezzi non dotati di sonda Lambda :
.Tappo M18x1,5 h.9 (Cod.201029)

*
-~ ®

j[
)
‘=

NOTA:

con il montaggio di questo silenziatore €'
possibile installare il cavalletto centrale
"SUZUKI" (venduto come accessorio).

Guarnizione Lambda @18
Cod.202185

Riduzione Lambda M18x1,5 / M12x1,25
Cod.204158

Collettore primario posteriore
in Inox
Co0d.308237202

Boccole
% Cod.200986

>
9?6'3(9

38 TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

gt

QAL
" (((G

S >

Collettore primario anteriore in Inox
C0d.308578201

SUZUKI DL 650 V-STROM i.e. ('12)
Art. 8577

Impianto completo SBA "LV ONE” <<BIG>> — [NOX — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 17




